1. Asagida Tlrkiye'nin yer aldidi iki farkh harita gosteril-

mistir.

ISR
. g )
‘:"\.-,-al \ 7 1%
Ekvator | N
S,
W £
S A

Il. Harita

Buna gore, haritalarla ilgili asagidaki yargilardan
hangisine ulasillamaz?

A) I haritamin klgiltme orani daha fazladir.

B) I. haritada Turkiye'nin Ekvator'a olan gergek uzak-
g1 daha azdir.

C) . haritanin dlcek paydasi daha kiguktar,

D) Il. haritada hata payl daha azdir.

E) Il. haritada istanbul ve Canakkale bagazlar daha

belirgindir,
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Yukandaki koordinat sisteminde numaralandinl-
mis yerlerden hangisinin Baslangic Meridyeni'ne
ve X noktasina olan kusucusu uzakhg birbirine
esittir?
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3. Ayni boylam tzerinde bulunan yerlerde;
. Ekinokslarda Glnes'in dogus ve batis vakitleri
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Il. Ogle vakitleri

lll. Yerel saatleri

IV. Ogle vakti golge yonleri

V. Ekinokslarda gece giindiz sireleri

aynidir.

Yargilarindan hangisinin dogrulugu her zaman

savunulamaz?

Al B) Il cnu D) IV E)V

Ekvator paraleli Gzerinde yer alan X ve Y merkezleri
arasinda 40 dakika zaman farki yasanmakta ve bir ha-
ritada bu merkezler arasindaki mesafe 11,1 cm olarak
olctlmektedir,

Buna gore, bu haritanin olcegi asagidakilerden

hangisidir?
A) 1/10.000.000 B) 1/1.000.000
C) 1/100.000 D) 1/10.000

E) 1/1000

Asadidaki haritada gesitli cografi ézellikleriyle bir y6-

re gosterilmistir.

Tarim
Alanlar

Sanayi
Alanlar

Yerlesim
Alanlan

Ormanlik
Alanlar

Buna gdre, haritada belirtilen yore ile ilgili asagi-

dakilerden hangisi séylenemez?

A) Tarnim alanlari, 0-50 metre kademesinde yer alir,

B) Sanayi alanlari, ormanlik alanlar ile tarim alanlari
arasindadir.

C) Yerlesim alanlari 50-100 metreler arasinda yer alir,

D) Ormanlar yérede 150 metreden sonra baslar.

E) Tarim alanlar akarsu vadisi ile deniz kiyisi boyun-

ca uzanmaktadir.
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7. — Ekonomik ozelliklerin dagilisini gosterir.

— Ayrintisi en fazladir,

- Hata orani en azdir.

Yukarndaki ozelliklerin tiimii aym boyuttaki kagit-
lara cizilmis asagidaki haritalarin hangisinde go-
raldir?

A) Tuarkiye Fiziki Haritasi

B) Akdeniz Bolgesi Sanayi Haritasi

C) Dogu Anadolu Bolgesi idari Haritasi
D) Dinya Nufus Haritasi

E) Asya Yer sekilleri Haritasi

8. Yukandaki

izohips haritasin-
da gosterilen A-B

kesitinin profili
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9. Bir harita dlgceginde kiiclltme orani arttikga; harita-
larda ayrintiy1 gésterme glci azalir ve hata payi artar.
Buna gore, aym iilkenin gosterildigi asagidaki
cizik olceklerden hangisiyle cizilen haritada ayrin-
t1 en fazla, hata payi en azdir?

(Centik araliklan 1'er cm'dir.)
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1 1 1

A) 1 | I KM
10 0 10 20 30 40 50
B) 1 1 1 ] 1 I KM
5 0 5 10 15 20 25
C) 1 1 1 I 1 I KM
6 0 6 12 18 24 30
D) 1 1 1 1 ] 1 KM
7 0 7 14 21 28 35
E) I | 1 1 1 I KM
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Cevaplar :

1)B, 2)B, 3)D, 4)A, 5)B, 6)E, 7)B, 8)A, 9)C,



